

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 辽阳版 | 第191期 | 2023年12月16日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

辽阳市袁景秀被劫持近半年 下落不明

【明慧网】二零二三年六月二十六日，五十四岁的辽阳市法轮功学员袁景秀在公司上班时，被弓长岭警察绑架关押，至今已近半年，一直没有她被非法关押的地点和她的近况等消息。

袁景秀，女，一九六九年八月十二日，今年 54 岁，家住辽宁省辽阳市白塔区。袁景秀于一九九七年八月开始修炼法轮功。那时，清晨，她去市委礼堂旁边的小树林炼功，然后去上班，晚饭后，到附近的学法小组学法，在法轮功这块净土中，她道德升华，身心受益，日子过的充实而又有意义。

在邪恶江泽民集团迫害法轮功的时期，袁景秀因不放弃修炼真、善、忍，曾被非法关押在辽宁省马三家教养院。被辽阳电力勘察设计院开除公职后，现袁景秀就职于辽宁中鼎电力工程设计有限公司，从事电力设计工作。

二零二三年六月二十六日，袁景秀在公司上班时，再次被辽阳市弓长岭警察绑架。据说，此次袁景秀被绑架后，亲人打电话时，只听到她说一句话：“我在一个小黑屋里，不知道是什么地方。”接着就没有她的消息了。

迫害之初遭绑架 被洗脑迫害

一九九九年七月二十日之后，恶首江泽民（已死）出于对法轮功创始人的妒嫉，在中原大地掀起了一场残酷的镇压运动。这期间，辽阳电力建设总公司书记崔爱荣、劳资科张为克、电建派出所所长刘树朋、果品街道主任周雪超等人，多次找袁景秀谈话，给她施加压力，让她放弃修炼，可袁景秀认为，信仰自由，“真、善、忍”没有错。

二零零一年一月二十三日大年三十，袁景秀正在父亲家吃团圆

饭，电建派出所所长刘树朋和曹姓片警突然闯入袁景秀的父亲家，利用亲人再次强迫她放弃信仰。袁景秀拒绝，其后被绑架到辽阳看守所非法刑事拘留。

拘留期间，袁景秀原单位辽阳电力建设总公司书记崔爱荣、所长刘树朋，伙同辽阳石嘴子教养院一群人用“车轮战术”围攻她一人强制洗脑，造成她头痛欲裂，痛苦不堪。

两遭非法劳教合计四年

这伙人没达目的后，竟以所谓“扰乱社会秩序罪”莫须有的对袁景秀非法劳教一年。二零零一年四月六日，强制袁景秀与原单位辽阳电力勘察设计院解除劳动关系。此后，袁景秀被劫入臭名昭著的沈阳马三家劳动教养院。

一来到马三家劳动教养院，这里的恶人就不分白天黑夜“转化”迫害袁景秀，不让她睡觉，袁景秀精神承受到极限，她绝食抗议。

董姓大队长、教养院医生等几个警察按住袁景秀，往她的鼻子里插管灌食，历时两个月，原本年轻健康的袁景秀，身体瘦成皮包骨，连包夹看到都落泪。后得知，马三家劳动教养院竟可耻的向袁景秀的家人勒索灌食费。

二零零二年二月，袁景秀的非法劳教期满，电建派出所所长刘树朋、果品街道主任周雪超二人经常骚扰袁景秀，使她不得安宁。

二零零二年五月三十日，袁景秀只身来到北京信访办，为法轮功

鸣冤，电建派出所所长刘树朋和曹片警恼羞成怒，伙同太子河分局非法劳教袁景秀三年，再次投入马三家劳教所。

漫长的煎熬中，历经了绝食、关在不通风的三角形屋子里、长时间超负荷做奴工、大队长张秀荣指使犹大用绳子捆绑逼迫写“不炼功保证书”和在她们拟好的诽谤师父、诽谤大法的所谓“悔过书”上签字，袁景秀的身心备受摧残。

直至二零零五年五月，袁景秀被解除非法劳教。

近年多次被骚扰

近年来，袁景秀出差外地时，由于她的身份证上被做了特殊标记，二零一九年下半年的一天，因公出差时，在高速口，被辽阳县警察盘查、骚扰。以后又有几次同样的事情发生，其中还有在火车站候车室被骚扰的情况发生。

二零一六年六月二十七日晚上，在辽宁省大抓捕法轮功学员时，袁景秀因实名举报恶首江泽民（现已死）迫害法轮功违宪违法时，被辽阳市新华派出所绑架、非法关押一宿。

二零二三年六月二十六日，袁景秀在公司上班时，再次被辽阳市弓长岭警察绑架，目前下落不明。恳请海内外善良人士帮助袁景秀。

相关信息：

辽宁中鼎电力工程设计有限公司
地址：辽宁省辽阳市白塔区富虹大街 107 号 公司电话：0419-3127222◇

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇

辽宁省辽阳市原政法委书记刘鑫被立案审查调查



刘鑫，男，汉族，一九七二年十一月出生。曾任辽宁省北镇市委书记；二零二零年才出任辽阳市委常委、政法委书记，期间积极参与迫害法轮功学员。



【明慧网】据二零二三年十二月一日辽宁省消息，中共辽阳市委常委、政法委书记刘鑫，严重违纪违法，被立案审查调查、开除公职、收缴其违纪违法所得。

刘鑫是辽阳市第三个遭报被查的政法委书记。此前，有陈强和曹颖两任政法委书记被公诉，等待刘鑫的也是一样的下场。

明慧网报导显示，二零二零年至二零二二年，疫情期间，辽阳市隋柏芹、虞桂梅、赵俊成、包凤芝、刘爱华等多名法轮功学员或被

非法关押，或被非法判刑，刘鑫作为政法委书记对此负主要责任。

辽阳市灯塔市法轮功学员隋柏芹女士，今年约五十七岁，她于二零二一年九月十八日上午遭警察绑架，被非法关押在辽阳市看守所近两年，期间遭非法判刑，二零二三年四月初她被劫持到辽宁女子第二监狱。据悉，因隋柏芹拒绝放弃法轮大法真、善、忍信仰，狱方对她实施酷刑折磨，恶徒用棍棒打她的头，每天不许她洗漱。

虞桂梅，女，七十岁左右，辽

阳县首山镇榆树屯村法轮功学员，二零二零年十一月六日遭警察绑架，第二天回家。二零二一年三月，虞桂梅被劫送到辽阳市看守所非法关押。非法开庭后，虞桂梅被中共法院非法判刑三年，现在她被非法关押在辽宁省女子监狱。

二零二一年十二月八日，在辽阳左岸欣城居住的赵俊成和包凤芝（夫妻），被文圣派出所警察抄家。警察还绑架了正在他们家中做客的李英、崔荣、鞍山的王海波、里培训、赵俊兰五名法轮功学员。赵俊成被中共法院非法判刑两年，赵俊兰被中共法院非法判刑三年，目前被非法关押地点不明。崔荣，女，四十多岁，被中共法院非法判刑三年六个月，二零二三年八月一日，她被劫持到沈阳大北女子监狱迫害。◇

辽阳市七旬老太周亚威被非法判五年

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）辽宁辽阳市七旬法轮功学员周亚威二零二三年九月被灯塔市枉判五年，因周亚威在被拘押期间身体状况极差，缓期三年执行，现于家中受到严密监控，出行及社会交往都受到严格限制。

周亚威，女，71岁，系辽阳市弓长岭区法轮功学员，为人温和善良，一家三口，家住辽宁省辽阳市弓长岭区。她丈夫身体不好，活动困难，儿子又有残障，不能自理，全家都靠周亚威一人支撑。

二零二二年六月二十三日，周亚威在自己家中遭辽阳市弓长岭区公安分局及其下属安平街道派出所警察绑架，警察非法搜查了她的住所，抢劫走了她所有的大法资料。据说，她曾在外张贴大法真相不干胶，被不明真相的人恶告，遭警察等长期跟踪。

周亚威被非法刑拘，关押在辽

阳市看守所。她家中身体不好的丈夫和残障儿子陷困境。

二零二三年九月，周亚威被灯塔市（辽阳市所属的县级市）法院枉判有期徒刑五年，因周亚威在被拘押期间身体状况极差，缓期三年执行，现于家中受到严密监控，出行及社会交往都受到严格限制。

法轮功学员以真、善、忍为修炼原则，做好人，行善事，在努力修好自己的同时，向世人讲述法轮功被迫害的真相，劝人向善，使人道德回升，免遭天灾人祸。然而，中共邪党却延续了恶首江泽民的迫害政策，对善良的法轮功学员继续打压迫害，不仅伤害了法轮功学员及其家庭，也使整个社会道德日益下滑，天灾人祸层出不穷。迫害者本身遭恶报的也屡见不鲜。善恶有报是天理，人们所行的一切无论善与恶都有记载，切莫因一时的糊涂断送了自己的未来。

辽阳市各市区政法委推动社会各单位诬陷、迫害法轮功

【明慧网】二零二三年十月二十六日，辽宁省辽阳市委政法委、白塔区政法委等相关部门在辽阳市白塔公园举办了“反邪教”（注：中共是真正的邪教）警示宣传启动仪式，鼓动不明真相的世人向公安机关检举揭发邪教行动。

辽宁省委政法委副书记马廷栋、辽阳市公安局局长张兴业、辽阳市委政法委副书记顾长富、辽阳市各市区政法委书记参加活动。白塔区区委书记杨琳琳也现场参与发言等。

辽阳县政法委开会，邪恶的要求县直所有单位、各乡镇推广邪教中央政法委开展的“对邪教说不”网上签名（注：中共是真正的邪教），鼓动本单位干部职工，中小学教师和家长、民营企业、新经济组织和社会组织、农村、社区居民等参与。辽阳县政法委还邪恶地要求将此活动推广情况与各单位的“考核”挂钩。